



ERRATA DO EDITAL DE 03/2024.

1. A presente **ERRATA** é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o **EDITAL N.º003/2024 – EDITAL DE SELEÇÃO DE PROJETOS PARA DIFUSÃO E PRODUÇÃO DO SETOR AUDIOVISUAL**. O Município de Cachoeiro de Itapemirim, por intermédio da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, cabendo as seguintes correções:

Onde se Lê no item 08 – DAS VAGAS, REMUNERAÇÃO E DISPONIBILIDADE ORÇAMENTÁRIA, subitem 8.1.1, onde lê-se “c) Projetos de produção de videoclipe com duração mínima de 3 minutos;

- Esta linha contemplará até 04 (seis) projetos com valor máximo individual de R\$ 15.000,00”

- **LEIA-SE**

“c) Projetos de produção de videoclipe com duração mínima de 3 minutos;

- Esta linha contemplará até 04 (quatro) projetos com valor máximo individual de R\$ 15.000,00”

2. Ficam mantidos os demais termos do edital. Esta Errata integra o edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Diário Oficial do Município.

Cachoeiro,

Fernanda Maria Merchid Martins
Secretária Municipal de Cultura e Turismo



PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletronicamente e pode ser acessado no endereço <https://processos.cachoeiro.es.gov.br/autenticidade> utilizando o identificador 31003200330038003800350036003A00540052004100

Assinado eletronicamente por **FERNANDA MARIA MERCHID MARTINS MOREIRA** em **05/09/2024 15:34**

Checksum: **EC78F51D24B880267F8C1BCC03FC642019CBB81D0FFC11C9702D0313BCE98EDF**

